

В СФУ открылась выставка «Вспоминая универсиаду...»

Дата события: 28 августа – 30 сентября 2019 г.

Место проведения: [пр. Свободный, 79, корп. 5 \(библиотека\)](#), фойе

Музей СФУ подготовил выставку, посвящённую 29-й Всемирной зимней универсиаде в Красноярске. Для первокурсников и тех, кто не сумел быть участником этого грандиозного события, в фойе библиотеки представлено множество артефактов.



В числе артефактов: факел универсиады, наградные медали, символ универсиады U-лайка, монеты, марки, открытки, значки, карты Деревни, книга отзывов гостей праздника с автографом Дмитрия Медведева, одежда волонтеров, печатная продукция с символикой Универсиады-2019 и многое другое.

По словам директора музея **Анны Румянцевой**, экспонаты собирались в течение двух лет: *«Дарителями выступали абсолютно разные люди от волонтеров и до чиновников высшего звена. Мы надеемся, что коллекция будет пополняться, музей с благодарностью примет новые экспонаты».*



Выставка начала работу 28 августа и продолжит в сентябре.

[Пресс-служба СФУ](#), 28 августа 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22082>